

Skolebestyrelsesmøde

Mødedato: 15. maj 2023

Tidspunkt: Kl. 17.00

Sted: Konferencerummet/Det store Lærerværelse

Afbud: Søren, Rikke, Maria, eleverne

1. Godkendelse af referat (B)

Referat:

Godkendt.

2. Meddelelser (O)

Referat:

Ansættelse af Peer Dreyer som naturfagslærer i UU.

Mikkel har fået andet arbejde pr. 1. juni. Stillingen slås ikke op. Hans opgaver fordeles på den øvrige ledelse og vi sparer derved en lederstilling.

Workshop den 31. maj. Tilmelding 23. maj.

Lise og Lars har været til budgetmøde med det politiske udvalg den 19. april.

3. Elevrådet (O)

Elevrådet orienterer om sit arbejde.

Referat:

Intet.

4. Børnecenter Fjelstrup(O)

Referat:

De renoverede klasselokaler er overleveret til skolen.

5. Økonomi(O)

Orientering om arbejdet med skolens økonomi. Louise deltager.

Referat:

Vi har endnu ikke lavet et endeligt budget. Vi er i en situation, hvor vi forsøger at gå alt igennem for at finde muligheder for besparelser.

- Vi har ikke genbesat tre stillinger, der er blevet ledige i løbet af dette skoleår
- Vi har forflyttet en lærer og afskediget to lærere
- SFO-lederen har fået andet arbejde, og stillingen bliver ikke genbesat
- Vi har en langtidssygemeldt, der er varslet afskediget

Vi har fået ny økonomisk konsulent.

Vikarkontoen er kraftig påvirket af langtidssygdom og de ubesatte stillinger.

Louise kommer med på mødet i juni.

6. Elevfravær(D)

Opfølgning på drøftelserne på mødet i marts.

Referat:

Vi havde 221 elever med fravær på 10 % og derover i sidste kvartal. Fravær er flere ting. Der er derfor brug for mange forskellige indsatser, men relationer er vigtigt

Fraværsholdning – Gro Emmertsen har skrevet bogen *Fra fravær til fællesskab*.

På næste møde: handleplan i forhold til skolevægning/bekymringselever.

Elevfravær tages op på bestyrelsesmøder fire gange pr. skoleår.

Hvordan ser fraværet ud på de øvrige skoler i kommunen?

Kan onlineundervisning tænkes ind i løsningen for elever med højt fravær? Fx som et kommunalt tilbud.

7. Vikardækning i de enkelte klasser(D)

Referat:

Vigtig med kommunikation ved længere fravær.

Drøftelse af hvilket talmateriale der kan give mening for skolebestyrelsen, opfølgning om ca. ½ år.

Har man i Haderslev Kommune gjort sig overvejelser om at etablere et centralt vikarkorps? Er der andre kommuner, der har erfaringer med sådan et korps? Hjemmeplejen har gode erfaringer.

O= orienteringspunkt B= beslutningspunkt D= drøftelse

8. Planlægning 2023/2024.(D)

Referat:

Fagfordelingen er i år vanskeligere end sædvanligt. Der er flere medarbejdere, der skal være i to universer og afdelinger.

Ændringer i ledelsen betyder, at vi kommer til at rykke rundt på nogle af opgaverne.

9. Eventuelt.

Referat:

Intet.

Venlig hilsen

Lise Ribergaard

Lars Andersen